BK Albrekts
Fredagsbridgen 2020-10-30

Partavling, 12 bord, 24 par. Antal brickor: 24. Medel: 264.0.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 5 314.4 59.54  Bodil Gustafsson - Bengt Bengtsson 22165 19714  BK Albrekts
2 17 312.3 59.15  Birgitta Lindberg - Sonia Banghall 34160 42729 BK Albrekts
3 23 309.7 58.65 Margaretha Fahraeus - Inger Carlsson 53992 53987 BK Albrekts
4 16 306.4 58.04  Ulla Johansson - Lennart Johansson 43750 43749 BK Albrekts
5 24 301.7 57.13  Kjell Oberg - Jan-Ake Ericsson 15657 10723 BK Albrekts
6 20 300.5 56.92  Lena Martensson - Hakan Bjorklund 84025 38101 BK Albrekts
7 9 287.8 54,50 Ulla Enander - Ake Enander 7352 7351  BK Albrekts
8 19 274.0 51.89  Britt-Marie Warborn - Tage Ericsson 2783 5311 BK Albrekts
9 2 270.9 51.30 Torleif Hagg - Carl-Olof Jagebro 12267 26790 BK Albrekts
10 13 255.8 48.44  Marianne Ekman - Kerstin Gyllén 58676 58677 BK Albrekts
11 10 253.5 48.02  Margareta Svensson - Inger Hedstrom 86685 84020 BK Albrekts
12 3 253.4 47.99  Kenneth Svensson - Ulla-Karin Ericsson 14859 5316  BK Albrekts
13 1 253.1 47.94  Leif Lysebring - Anders lhalainen 10391 4892  BK Opalen - Lerums BK
14 21 252.3 47.79  Eva Svensson - Kitty Bertilsson 37078 45868 BK Albrekts
15 12 250.4 47.43 Inge Karlsson - Kai Sundberg 58661 64542 BK Albrekts
16 18 250.4 47.42  Ingegerd Peterson - Pia Larsson 14153 50588 BK Albrekts
17 14 246.6 46.71  Hans Andréasson - Britt-Marie Wahlgren 8215 25905 BK Albrekts - Lerums BK
18 8 243.4 46.10 Ingela Wangl6f - Lena Holmlund 50117 42680 Lerums BK
19 6 240.8 45.62  Ann Ohnedal - Lasse Holtz 53984 40165 BK Albrekts
20 11 237.3 4495 Margareta Nilsson - Bengt Nilsson 56446 56447 BK Albrekts
21 15 236.5 44.79  Anita Riccius - Licelott Hallman 18080 78606 BK Albrekts
22 22 2335 44.22  Stanni Dahlberg - Marzanna Baczynska 81772 65306 BK Albrekts
23 7 226.2 42.84  Gunvor Bengtsson - Kjell Svensson 19715 4250  BK Albrekts
24 4 225.0 42.61  Pia Nilsson - Monica Séderbaum 48498 38597 BK Albrekts
1 4 K1082 Basta kontrakt 2 462 Basta kontrakt 3 4 EDI10 Basta kontrakt
Nord v 952 4v N =420 Ost v 987 3v O =-140 Syd vD 64 S =980
Ingen +6 NS ¢ K74 ov + EK975
#EKDKnN2 & ¢ v & NT #E10975 & ¢ v & NT #ED63 & ¢ v & NT
« D964 4Kn73 N9 5 107 8 4 KD975 «EI10 N8 7 433 492 4 865 N 11116 126
vE3 vDKn10 S 105 107 8 v K52 vE10643 S 87 433 v EK98654 vKnl0 S 11116 126
¢ Kn10952 ¢ E8743 037355 4103 ¢ Kn852 O4 4984 4103 ¢ Kn642 011701
#83 «109 V37355 %843 #DKn V44928414 #Kn8 #9752 V11701
4 E5 4 Kn843 & KKn743
v K8764 v DKn v732
+KD + ED96 +D8
#7654 *K62 #K104
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
16 8 3NS+1 +J 430 220 00| 4 19 3v0O-1 *K 50 210 10| 1 24 44 S+2 vA 480 16.0 6.0
4 19 INS+3 ¢T 180 200 20| 5 21 2¢0-1 vQ 50 21.0 10| 2 14 44 S+2 vA 480 16.0 6.0
1 13 2vS+1 &8 140 170 50|16 8 24 N-1 s A -100 18.0 4.0| 5 20 44 S+2 vA 480 16.0 6.0
9 18 3v S= +J 140 170 50| 1 13 2v 0= a4 -110 130 9.0| 6 22 44 S+2 vA 480 16.0 6.0
17 3 INS+1 +J 120 140 80|11 22 2vO= +9 -110 130 9.0| 8 15 44 S+2 vA 480 16.0 6.0
6 23 2#N+1 vQ 110 9.0 13012 24 2vO= +6 -110 130 9.0(17 9 44 S+2 vA 480 16.0 6.0
7 14 2« N+1 vQ 110 9.0 13015 2 2vO= +6 -110 130 9.0(18 4 44 S+2 vA 480 16.0 6.0
11 22 3&#N-= vQ 110 9.0 13.0| 6 23 2v O+1 43 -140 7.0 15.0|10 19 44 S+1 vK 450 8.0 14.0
12 24 2« N+1 +vQ 110 9.0 13.0| 9 18 2v O+1 43 -140 70 150|111 21 34 S+2 vA 200 6.0 16.0
5 21 4vS-1 +9 -50 3.0 19.0| 7 14 2v O+2 43 -170 3.0 19.0(13 7 3¢ N+2 vJ 150 3.0 19.0
15 2 54 N-1 ¢ A -50 3.0 19017 3 2vO0+2 44 -170 3.0 190(16 3 3¢ N+2 vJ 150 3.0 19.0
10 20 5& N -2 vQ -100 0.0 220(10 20 3# N-2 vA -200 0.0 22012 23 3NN-3 vJ -150 0.0 22.0
4 483 Bésta kontrakt 5 & Kn10542 Bésta kontrakt 6 s E7 Bésta kontrakt
Vast vD7642 64 V =-1430 Nord v D53 5¢v O =-450 Ost v EDKn43 7v S =1510
Alla +D NS +3 ov +5
#DKn974 & ¢ v & NT #E1073 & ¢ v & NT #ED1052 & ¢ v & NT
«D1072 & EKKN95 N53512 & K96 a- N8 2283 4 DKn93 1054 N 1010131010
vKKn105 ¢3 S53512 vEKn984 v1076 S82283 v 652 v 98 S 1010131010
¢+ E64 ¢ K1032 O 7 108 1210 ¢ K752 ¢EKn10984 O 5 11114 8 +KD83 ¢ 1074 033032
*E2 #K53 V 7 108 1210 *5 #K942 V 5 11114 8 *K8 #Kn9643 V33032
464 4 ED873 & K862
v E98 v K2 v K107
+ Kn9875 + D6 + EKn962
#1086 #DKn86 &7
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 24 44 0= *6 -620 220 0.0(17 4 24S+1 vA 140 220 00|19 5 6vyN= ¢4 980 220 00
2 14 44 O+1 ¢5 -650 16.0 6.0| 1 23 44 S-1 v4 -100 150 7.0| 2 13 4vy N+3 43 510 19.0 3.0
6 22 44 O+1 ¢5 -650 160 6.0| 2 13 44 S-1 +K -100 150 7.0| 9 16 4vy N+3 T 510 19.0 3.0
8 15 44 O+1 YA -650 160 6.0 3 15 44 S-1 +K -100 150 7.0 1 23 3NN+3 &6 490 16.0 6.0
12 23 44 O+1 YA -650 16.0 6.0 9 16 44 S-1 &5 -100 150 7.0(14 8 4vy N+2 6 480 140 8.0
18 4 44 O+1 46 -650 16.0 6.0|12 22 44 S-1 *5 -100 150 7.0/18 10 3NN+2 &4 460 12.0 10.0
10 19 44 O+2 &T -680 70 15014 8 44 S-1 &5 -100 150 7.0 3 15 4vy N+1 #3 450 9.0 13.0
11 21 44 O+2 ¢8 -680 7.0 150| 6 21 44 S-2 &5 -200 8.0 14.0(17 4 4vy N+1 #3 450 9.0 13.0
16 3 44 O+2 &T -680 70 150| 7 24 54 S-3 &5 -300 6.0 16.0|11 20 2v N+4 ¢4 230 50 17.0
17 9 44 O+2 ¢5 -680 70 150|111 20 5¢ O= a A -400 40 18012 22 3vy N+3 &6 230 50 17.0
5 20 64 O= vA  -1430 10 21.0|18 10 54DS-2 2 -500 20 20.0| 6 21 6vy N-1 aT -50 2.0 20.0
13 7 64 O= vA  -1430 10 21.0|19 5 5¢DO= 4A -550 0.0 220 7 24 6NN-3 43 -150 0.0 22.0
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7 4 EKD86 Basta kontrakt 8 4 EKn3 Basta kontrakt 9 D9 Basta kontrakt
Syd v D6 54 S =650 Vast v DKn7 44 N =130 Nord v 1052 4ANT O =-630
Alla + E62 Ingen + KKn ov +E84
#1085 & ¢ v & NT #E10632 & ¢ v & NT #K10963 & ¢ v & NT
& Kn9 442 N 6 116 119 410952 4 KD84 N 107 6 5 8 s E42 & KKn6 N53 353
v 8432 vKn10975 S 6 116 119 v 10986 vE53 S 107 6 5 8 vD6 v EK9873 S53353
4975 ¢ Kn8 O71611 + ED87 ¢1063 O3 66 8 4 + KD973 ¢ 106 O 8 10108 10
#EDKn6 #K973 V71611 &D #Kn75 V 366 84 +D85 &Kn2 vV 8 10108 10
410753 476 108753
vEK v K42 vKn4
+ KD1043 49542 4 Kn52
*42 +K984 *E74
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 22 44 N+2 v 680 13.0 9.0 3 14 INN+3 8 180 210 10|19 6 3NV-2 T 200 220 0.0
2 24 44 N+2 9] 680 130 90|20 6 INN+3 48 180 21.0 10| 1 21 4v 0= a7 -620 12.0 10.0
3 14 44 N+2  ¢J 680 130 90| 1 22 INN+2 &K 150 150 70| 4 15 4v 0= a7 -620 12.0 10.0
4 16 44 N+2 ¢ 680 13.0 90| 8 13 INN+2 48 150 150 7.0( 5 17 4v O= 3 -620 12.0 10.0
10 17 44 N+2 v 680 13.0 9.0|10 17 INN+2 &K 150 150 70| 7 22 4vO= 43 -620 12.0 10.0
12 21 44 N+2 ¢38 680 13.0 9.0(18 5 INN+2 48 150 150 70| 8 24 4v 0= aT -620 12.0 10.0
15 9 44 N+2 vJ 680 130 90| 2 24 INN+1 &K 120 9.0 13.0| 9 14 4vO= 8 -620 12.0 10.0
18 5 44 N+2 v 680 130 90|15 9 INN+1 &K 120 9.0 13.0|11 18 4v O= &4 -620 12.0 10.0
19 11 44 N+2 v 680 13.0 90|19 11 24 N+1 &K 110 6.0 16.0|16 10 4v O= LY -620 12.0 10.0
20 6 44 N+2 9] 680 13.0 90| 4 16 INN= a4 90 3.0 19.0(20 12 4v O= vJ] -620 12.0 10.0
7 23 44 N+1 &7 650 1.0 21.0| 7 23 INN= 48 90 3.0 19.0| 2 23 3NV +1 *9 -630 2.0 20.0
8 13 44 N+1 &7 650 1.0 21.0|12 21 3NN-1 a4 -50 0.0 220| 3 13 4v O+1 45 -650 0.0 22.0
10 4109863 Basta kontrakt 11 4 E52 Basta kontrakt 12 410 Basta kontrakt
Ost v ED1092 3¢ O =-110 Syd v KKn9 44 V =-420 Vast v Kn104 54 V =-450
Alla +52 Ingen + 872 NS + EKN9643
»10 & ¢ v & NT #10832 & ¢ v & NT D62 & ¢ v & NT
442 « EKD5 N54876 487 4KKn1094 N 4 4 2 3 4 WEDKN976432 &- N46 412
v75 vKn43 S54876 vD54 vE1073 S 44233 FpED v 97652 S46 412
¢ E1073 ¢ KDKn9 089 466 ¢+ ED106 ¢ K3 09 9 10109 p5 ¢ K82 096 9 117
#D9874 #65 V89 46 6 #Kn754 &ED V 9 9 10109 @5 #EK1094 V96 9 117
& Kn7 « D63 & K85
v K86 v 862 v K83
+ 864 ¢ Kn954 + D107
#EKKn32 *K96 #Kn873
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
7 22 38V-2 «T 200 220 00| 4 14 4v 0O-2 ¢+5 100 220 0.0|17 11 34 V+2 vJ -200 220 0.0
19 6 2vS= LY 110 200 20| 8 23 3NV-1 »3 50 200 20| 6 18 4a4 V+1 ¢A -450 17.0 5.0
3 13 INO= &K 90 150 70| 1 20 2¢vO= ¢+5 -110 17.0 5.0| 8 23 44 V+1l *A -450 170 5.0
5 17 INO= A 90 150 7.0(10 15 24 O= *6 -110 17.0 5.0| 9 13 44 V+1 *A -450 17.0 5.0
11 18 INO= LY 90 150 7.0|17 11 14 O+3 6 -170 140 8.0|22 2 44 V+1 ¢ A -450 17.0 5.0
16 10 INO= A 90 150 70| 3 24 3NO= *4 -400 80 140| 1 20 44 V+2 vJ] -480 7.0 15.0
1 21 24 N-1 s A -100 8.0 140(| 5 16 3NO= +4 -400 80 140| 4 14 44 V+2 &2 -480 7.0 15.0
2 23 3vyN-1 aA -100 8.0 140(| 6 18 3NV= v9 -400 8.0 140( 5 16 44 V+2 v] -480 7.0 15.0
20 12 3v N-1 ¢+ K -100 80 14.0( 9 13 3NV= »2 -400 8.0 14.0(10 15 44 V+2 v] -480 7.0 15.0
8 24 INO+2 #A -150 40 18.0(22 2 3NV= *3 -400 8.0 14.0|12 19 44 V+2 &2 -480 7.0 15.0
9 14 34 N-2 ¢+ K -200 20 20021 7 44 0= *6 -420 20 20.0|21 7 44 V+2 *0Q -480 7.0 15.0
4 15 24 S-3 v7 -300 0.0 220|122 19 4v O+1 5 -450 00 220( 3 24 64 V= oT -980 0.0 22.0
13 & EKn72 Bésta kontrakt 14 & Kn8732 Bésta kontrakt 15 « D10864 Bésta kontrakt
Nord vED2 ANT N =630 Ost v K73 44 S D -2 -300 Syd v EKn7 4¢ V =-130
Alla + KKn83 Ingen +83 NS + 106
&Kn9 & ¢ v & NT £943 & ¢ v & NT #K82 & ¢ v & NT
484 « D96 N 7 7 101010 «10 « ED54 N3 66 84 @- 49753 N7 2797
vKn4 v 965 S 7 7 101010 v E842 vKn10 S366 84 vK1093 ¢85 S93797
¢ ED965 ¢ 1072 06 5323 ¢ 62 ¢ K1075 0 106 7 5 9 ¢ EKKn82 ¢ D9743 O 4 105 3 6
#8752  #EK106 V65323 #EKn8752 #K106 V 105 6 5 8 #E963 #Kn10 V 4 105 3 6
4 K1053 & K96 & EKKn2
v K10873 v D965 v D642
*4 + EDKn94 +5
«D43 «D «D754
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 21 44 S= ¢A 620 160 6.0(23 3 5#V-2 a2 100 220 00| 6 16 44 N= ¢7 620 210 1.0
5 15 4y N= 49 620 160 60| 1 19 34 N-1 *6 -50 18.0 4.0|10 13 44 N= LN 620 210 1.0
6 17 44 N= &A 620 160 60| 2 21 24 N-1 vJ 50 18.0 40|24 4 5¢DV-2 44 300 18.0 4.0
9 24 44 N= &A 620 160 6.0 5 15 24 N-1 *6 -50 18.0 40| 5 14 34 N= v8 140 150 7.0
10 14 4y N= ¢T 620 16,0 6.0(22 8 2¢ S-2 aT -100 140 8.0|21 8 24 N+1 3 140 150 7.0
18 12 4y N= &A 620 16.0 6.0(18 12 3# V= +8 -110 120 10.0| 1 18 4¢DV-1 T 100 11.0 11.0
20 7 4vy N= &A 620 160 6.0 9 24 INV+1 *9 -120  10.0 12.0|11 15 5¢ V-2 48 100 11.0 11.0
22 8 2vN+2 &A 170 8.0 140 6 17 44 V= a7 -130 8.0 14.0(12 17 54 N-1 +3 -100 7.0 15.0
1 19 44 N-1 &K -100 40 18.0( 4 13 2NV +1 a2 -150 50 17.0|123 9 44 N-1 v8 -100 7.0 15.0
4 13 44 N-1 A -100 40 18011 16 3¢ S-3 aT -150 50 17.0( 3 22 4¢ V= 46 -130 4.0 18.0
23 3 4v N-1 ¢7 -100 4.0 18.0|10 14 2NV +2 v3 -180 20 20.0| 7 19 54 N-2 +3 -200 2.0 20.0
11 16 4v S-2 a4 -200 0.0 220|20 7 3NO+3 46 -490 00 22020 2 5¢ V= a4 -400 0.0 22.0
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16 49 Basta kontrakt 17 4 DKn1087 Basta kontrakt 18 41063 Basta kontrakt
Vast v E10864 ANT S =430 Nord v KKn63 2NT N =120 Ost v- 44 S =620
oV + D83 Ingen ¢ E52 NS + ED10654
#K853 & ¢ v & NT *K & ¢ v & NT #Kn432 & ¢ v & NT
#8532 4D1064 N 9 10108 9 & 542 » EK3 N7 88 8 8 aK542 &7 N6 9 6 106
v K97 v Kn52 S 9 10108 10 vE1074 v952 S78787 v654 vEKKn108 S 6 9 6 106
¢ KKn10 ¢ 94 043343 + 86 ¢ KD7 06 5545 +9872 #Kn3 053725
#Knl102 #E964 V43343 210653 #Kn842 V65545 #EK 4108765 V53725
& EKKn7 496 » EDKn98
vD3 vD8 vD9732
¢ E7652 + Kn10943 +K
»D7 #ED97 »D9
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
3 22 3NS+2 +J 460 21.0 10| 3 21 INS+3 v7 180 220 00| 6 15 44 S= «A 620 200 20
24 4 3NS+2 & 460 21.0 10| 1 17 24 N+2 #4 170 200 20| 7 18 44 S= «A 620 200 20
23 9 3NS= *] 400 180 40| 2 19 2NS+1 &3 150 16.0 6.0(24 10 44 S= &A 620 200 20
1 18 2¢v N+2 v2 170 16.0 6.0|12 16 INS+2 v7 150 160 6.0| 2 19 34 S= v4 140 12.0 10.0
5 14 2¢ S+2 &J 130 140 80|24 10 2NS+1 &T 150 16.0 60| 3 21 24 S+1 &K 140 12.0 10.0
10 13 INN+1 %6 120 12.0 10.0| 4 23 24 N+1 ¢K 140 12.0 10.0| 8 20 34 S= &A 140 12.0 10.0
7 19 3NS-1 &T -50 8.0 140| 6 15 2NS= v7 120 10.0 12.0(11 14 24 S+1 &A 140 12.0 10.0
11 15 3NS-1 8 -50 8.0 140| 7 18 24 N= ¢K 110 70 15.0|12 16 24 S+1 #A 140 12.0 10.0
20 2 INN-1 *4 -50 8.0 14.0|11 14 3¢ S= *5 110 70 150| 1 17 24 S= «A 110 50 17.0
6 16 4y N-2 +9 -100 20 200| 8 20 INO-1 +3 50 40 18022 9 24S= +9 110 50 17.0
12 17 3NS-2 8 -100 20 200|13 5 2NS-1 *5 -50 10 21.0| 4 23 44 S-1 *A -100 2.0 20.0
21 8 4v N-2 *A -100 20 20.0|22 9 3NS-1 v4 -50 10 21.0|13 5 24S-2 *A -200 0.0 22.0
19 4109754 Basta kontrakt 20 «KD Basta kontrakt 21 4 D9543 Basta kontrakt
Syd v 97 5NT V =-660 Vast v2 ANT S =630 Nord v Kn94 3v O =-140
oV ¢+ K4 Alla + EDKn86 NS ¢ 752
*E762 & ¢ v & NT #ED853 & ¢ v & NT *K7 & ¢ v & NT
«KKn3 4 ED62 N56 232 2 Kn964 48532 N 10119 7 9 4872 « EK N37 376
vK6432 vED105 S56 232 vKD53 v987 S 10119 7 10 vKD10 v8752 S37376
¢ Kn7 ¢+ ED6 O6 6 111011 ¢ K74 +52 032453 1083 ¢Kn4 O 106 9 6 7
D104 #Kn8 V7 6 111011 *109 *KKn64 V32453 #D1042 #EKn963 V 106 9 6 7
48 s« E107 4 Kn106
v Kn8 v EKn1064 vEG3
41098532 41093 + EKD96
#K953 *72 #85
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
1 16 44 O-2 ¢T 200 220 00| 9 21 3NS+2 v3 660 220 00| 1 15 2¢ S+2 &4 130 21.0 10
9 21 3y V+1l o7 170 200 2.0| 1 16 3NN+l %6 630 170 50| 6 13 2¢ S+2 T 130 21.0 10
13 11 4v O= 48 -620 170 50| 5 24 3NS+1 46 630 170 50|10 22 24 N= v8 110 18.0 4.0
22 4 4v V= a4 620 170 5.0(22 4 3NS+1 46 630 170 50| 4 21 INV-2 2 100 16.0 6.0
2 18 4y V+1 o7 -650 8.0 14.0|23 10 3NN+1 #4 630 170 50| 2 17 1v O= ¢ A -80 14.0 8.0
3 20 4v V+1l &5 -650 8.0 140|114 6 5¢ N+1 &6 620 12.0 10.0| 9 20 INV= 3 -90 12.0 10.0
5 24 4y V+1 &7 -650 8.0 140| 2 18 3NS= 46 600 70 150|124 11 2¢ S-1 *4 -100 10.0 12.0
8 19 4y V+1 o7 -650 8.0 140| 3 20 3NS= 46 600 70 150| 7 16 24 0+1 +A -110 7.0 15.0
12 15 4v V+1 T -650 8.0 140| 7 17 5¢ N= v9 600 70 150|114 12 24 0+1 +A -110 70 15.0
14 6 4vy V+1 #A -650 8.0 14012 15 3NS= 46 600 70 150| 8 18 24 0+2 +A -130 4.0 18.0
23 10 4y V+1 T -650 8.0 14.0|13 11 2NN+2 6 180 20 20.0| 3 19 4¢ S-2 vK -200 1.0 21.0
7 17 3NO+2 T -660 0.0 220| 8 19 3NS-1 a4 -100 0.0 220|23 5 INS-2 *2 -200 1.0 21.0
22 & EKKNn93 Bésta kontrakt 23 4 E108 Bésta kontrakt 24 & DKn65 Bésta kontrakt
Ost v KKn 5& N =400 Syd vD76 3¢ S =110 Vast vD7 3v V =-140
oV + EK6 Alla ¢ ED953 Ingen + ED54
#EKn4 & ¢ v & NT *72 & ¢ v & NT *E93 & ¢ v & NT
4« D74 #1065 N 116 7 9 7 2~ K76 « D54 N595 77 & EK2 » 107 N56 3765
v 1082 vED95 S967 97 v K82 vKn10953 S5 95 7 7 v 1085432 v KKn6 S56375
¢+ DKn1085 ¢ 932 027525 742 ¢+ Kn 08 4845 4932 ¢ K108 086 9 6 8
*K6 +D73 V27¢614E€6 #EKn103 #K984 V84855 *K #DKn852 V86 96 8
482 & Kn932 #9843
v 7643 vE4 vE9
¢ 74 + K1086 + Kn76
109852 #D65 »10764
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
2 17 4ANS= ¢Q 430 220 00(24 6 4¢vDO-2 +6 500 220 00| 3 18 INN+1 «Q 120 220 0.0
24 11 3NN= v9 400 200 20| 4 20 2NS+1 *7 150 180 4.0|10 21 INN= *2 90 200 20
4 21 34 N+2 v5 200 170 50| 5 22 INN+2 vJ 150 180 40| 5 22 34S-1 v2 50 16.0 6.0
9 20 24 N+3 45 200 170 50|10 21 INN+2 vJ 150 180 4.0|13 12 INN-1 *2 50 16.0 6.0
10 22 2NN+1  v5 150 140 80| 9 19 2¢ N+2 T 130 140 80|16 2 34 N-1 vK -50 16.0 6.0
7 16 24 N+1  +9 140 120 10.0| 1 14 14 S+1 ¢2 110 9.0 13.0| 8 17 2v V+1l «Q -140 110 11.0
6 13 2NN-= v5 120 9.0 13.0| 3 18 2¢ N+1 vJ 110 9.0 13.0| 9 19 3v V= *A -140 110 11.0
14 12 2NN= 3 120 9.0 13.0(11 23 2¢ N+1 vJ 110 9.0 13.0| 4 20 INN-3 *Q -150 7.0 15.0
8 18 24 N= *2 110 50 17.0|13 12 3¢ N= vlJ 110 9.0 13.0|24 6 44S-3 +K -150 7.0 15.0
23 5 24 N= 2 110 50 17.0|15 7 1aS= ¢4 80 40 18015 7 2vV+2 4Q -170 4.0 18.0
1 15 3NN-1 v9 -50 20 20.0|16 2 3¢ N-1 vlJ -100 20 20.0|11 23 INN-4 »8 -200 2.0 20.0
3 19 44 N-2 46 -100 0.0 220| 8 17 14 S-2 v2 -200 0.0 220| 1 14 4v V= 46 -420 0.0 22.0

BK Albrekts, Fredagsbridgen 2020-10-30, sida 3 av 3




